



## Управляющий Берлинско-Германской епархией возглавил празднование 30-летия прихода в Ульме



**Служба коммуникации ОВЦС, 21.10.2024.** 20 октября 2024 года, в Неделю 17-ю по Пятидесятнице, архиепископ Рузский Тихон, управляющий Берлинско-Германской епархией, совершил Божественную литургию в храме иконы Божией Матери «Знамение» прихода во имя святых мучеников Валентина и Пасикрата в городе Ульме (Германия) и возглавил праздничные мероприятия по случаю 30-летия основания прихода.

Накануне перед началом всеобщего бдения архиепископ Тихон совершил молебен с чином поставления в сестры милосердия. При приходе Ульма начало свою деятельность сестричество во имя преподобномученицы великой княгини Елисаветы. Архипастырь обратился со словом назидания к поставленным сестрам милосердия, после чего совершил всеобщее бдение. Правящему архиерею сослужил архиепископ Усть-Каменогорский и Семипалатинский

Амфилохий, который передал приходу икону с частицами мощей новомучеников и исповедников Казахских.

В Божественной литургии вместе с архиепископом Тихоном также приняли участие архиепископ Усть-Каменогорский и Семипалатинский Амфилохий и епископ Штутгартский Иов (Русская Зарубежная Церковь). В числе сослуживших были благочинный Восточного округа протоиерей Георгий Антонюк, благочинный Баварско-Гессенского округа протоиерей Петр Степанов, настоятель прихода игумен Максим (Шмидт), протоиерей Николай Забелич, протоиерей Слободан Милунович (Сербская Православная Церковь), иеромонах Моисей (Васильченко), иерей Максим Сорокин, иерей Валентин Усачев, протодиакон Виталий Садаков, протодиакон Арчил Чхиквадзе, диакон Сергей Гофсец, диакон Евгений Кик.

Богослужение совершалось на церковнославянском и немецком языках, **сообщает** сайт Берлинско-Германской епархии.

На заупокойной ектении были вознесены молитвы об упокоении основателя прихода архимандрита Митрофана (Хаузера), почивших благотворителей, строителей и прихожан.

По запричастном стихе иерей Максим Сорокин произнес проповедь.

В завершение Литургии управляющий епархией поздравил настоятеля храма с 55-летним юбилеем и подарил ему наперсный крест с украшениями ручной работы. Архиепископ Тихон также вручил Патриарший орден Материнства (II степени) Галине Михайловне Порхачевой.

Архиепископ Усть-Каменогорский и Семипалатинский Амфилохий вручил игумену Максиму (Шмидту) орден Казахской митрополии преподобного Севастиана Карагандинского в память 30-летия прихода в Ульме и в благодарность за пастырское окормление переселенцев из Казахстана.

После богослужения архипастыри, духовенство и гости посетили историческую часовню святых мучеников Валентина и Пасикрата.

Затем в городском культурном центре Kornhaus состоялся торжественный акт и праздничный концерт. В числе участников мероприятия были представители городской власти и инославных христианских церквей.

С приветственными словами к гостям праздничных торжеств обратились бургомистр Мартин Ансбахер, управляющий Берлинско-Германской епархией архиепископ Тихон, доктор Торстен

Краних (Евангелическо-лютеранская церковь в Германии) и настоятель прихода игумен Максим (Шмидт).

В музыкальной части мероприятия участвовали хоры «Sound Vocation» (Ульм), праздничный и мужской хоры прихода святых мучеников Валентина и Пасикрата г. Ульма, детско-юношеский хор Воскресенского прихода г. Мюнхена, Projektchor (Мюнхен, Ульм). В программе прозвучали церковные песнопения.

В завершение торжественного акта было пропето многолетие.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92375/>